Ruwe stam: dubbele medeklinker

Je hebt niet altijd de juiste stam alsj
afhaalt. Bijvoorbeeld bij het werkwoor

maar (ik) win.
moet je Nog veranderen. Dit noem je een ruwe stam.

e —en van het hele werkwoord
d ‘winnen’. Het is niet (ik) winn,

Deze stam

n met een dubbele medeklinker krijgen een ruwe stam

Werkwoorde
juiste stam te vormen,

die eindigt op twee medeklinkers. Om de

moet je van de ruwe stam een medeklinker afhalen.

Hele werkwoord Ruwe stam

bakken bakk
bellen bell
knippen
wassen

De stam
(ik) bak
kni (ik) bel
ey (ik) knip
(ik) was
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